

## 李克强主持召开国务院常务会议

## 决定进一步延长制造业缓税补缴期限

新华社北京9月14日电 国务院总理李克强9月13日主持召开国务院常务会议,决定进一步延长制造业缓税补缴期限,助力企纾困;确定专项再贷款与财政贴息配套支持部分领域设备更新改造,扩市场需求、增发展后劲;部署进一步稳外贸稳外资的举措,助力经济巩固恢复基础;确定优化电子电器行业管理的措施,降低制度性交易成本,更大激发市场活力;决定核准福建漳州二期和广东廉江一期核电项目,要求确保绝对安全。

会议指出,稳经济关键要保市场主体。制造业是实体经济的根基,市场主体当前困难较大,要按照党中央、国务院部

署,加大纾困政策力度。对制造业中小微企业、个体工商户前期缓缴的所得税等“五税两费”,9月1日起期限届满后再延迟4个月补缴,涉及缓税4400亿元。同时,对制造业新增增值税留抵税额即申即退,到账平均时间压缩至2个工作日内,预计今年后4个月再为制造业企业退税320亿元。

会议指出,推进经济社会发展薄弱领域设备更新改造,有利于扩大制造业市场需求,推动消费恢复成为经济主拉动力,增强发展后劲。会议决定,对制造业、服务业、社会服务领域和中小微企业、个体工商户等在第四季度更新改造设备,支持全国

性商业银行以不高于3.2%的利率积极投放中长期贷款。人民银行按贷款本金的100%对商业银行予以专项再贷款支持。专项再贷款额度2000亿元以上,尽量满足实际需求,期限1年、可展期两次。同时落实已定政策,中央财政为贷款主体贴息2.5%,今年第四季度内更新改造设备的贷款主体实际贷款成本不高于0.7%。

会议指出,开放是中国的基本国策,进出口有力支撑稳增长稳就业,要大力稳定外贸外资。一是支持保订单拓市场。强化外贸企业用能、用工、物流等保障,必要时全力以赴予以支持,确保履约。把外经贸发展专项资

金加快用到位。加强出境参展、商洽等服务保障。二是推动外贸新业态更大发展,抓紧新设一批跨境电商综合试验区等,更大力度支持海外仓建设。三是提升港口集疏运和境内运输效率,确保进出口货物快转快运。保障产业链供应链稳定。持续清理口岸服务不合理收费。四是强化要素保障,推动一批重点外资项目尽快落地。进一步便利外企商务、技术人员及家属出入境。五是压实外贸外资大省责任,更好发挥挑大梁作用,有关部门要加强协调和服务。

会议指出,我国电子电器产业规模大、吸纳就业多,要用“放管服”改革举措激发

更大活力。一是对一批安全风险低、技术条件成熟的产品取消强制认证、电信设备使用许可,便利产品进入市场。二是全面清理制造业产品上市的不合理限制,在确保安全前提下优化简并生产许可等。精简整合节能、绿色等评定认证,构建全国统一认证体系。三是压实监管责任,对关系生命财产安全的做好重点监管。

为提升能源保障能力和促进绿色发展,会议决定,核准已列入规划、条件成熟的福建漳州二期、广东廉江一期核电项目。强化全过程监管,确保建设和运行安全万无一失。

## 我国加快完善住房保障体系为百姓安居托底

新华社北京9月14日电 (记者 王优玲)住房和城乡建设部副部长姜万荣14日表示,十年来,我国住房保障体系建设加快完善,为百姓安居托底。累计完成投资14.8万亿元,建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房5900多万人,低保、低收入住房困难家庭基本实现应保尽保,1.4亿多群众喜圆安居梦。

姜万荣是在当天中共中央宣传部举行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上作

出上述表述的。

“这十年,是我国历史上保障性安居工程建设规模最大、投资最多的十年,亿万百姓喜圆安居梦想。”姜万荣说。十年来,全国棚户区改造累计开工4300多万人,帮助上亿棚户区居民改善了居住条件。公租房运营管理不断加强,实物供给数量显著增加,货币补贴制度不断完善。到2021年底,3800多万人困难群众住进了公租房。

姜万荣说,我国大力发展保障性租赁住房,助圆新市民、青年人的“安居梦”。2021年、2022年,全国建设筹集330万套(间)保障性租赁住房,可解决约1000万新市民、青年人的住房困难。

在共有产权住房发展方面,到2021年底,北京市已累计筹集共有产权住房约8.3万套,上海市已经签约13.6万户。共有产权住房帮助居民以较低门槛拥有了产权住房,增强了百姓获得感、幸福感、安全感。

姜万荣是在当天中共中央宣传部举行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上作



## 全国农民技能大赛在山东举行

## 台风“梅花”登陆浙江舟山普陀

新华社杭州9月14日电 (记者 许舜达 马剑)记者从浙江省防指获悉,今年第12号台风“梅花”的中心已于14日20时30分前后在浙江舟山普陀沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有14级(42米/秒,强台风级)。

浙江省防指已于13日17时将防台风应急响应提升至I级。浙江省水利厅、浙江省气象局14日6时31分联合发布山洪灾害红色预警。据统计,截至13

日11时,浙江省允许在海上作业的11680艘海洋渔船均已抵达避风港口。截至14日18时30分,浙江全省共转移130余万人。

气象部门预计,台风“梅花”登陆后将以每小时25—30公里的速度继续向北偏西方向移动,将于14日午夜前后在浙江平湖到上海浦东一带沿海再次登陆,然后将穿过江苏和山东,强度逐渐减弱,16日白天移入渤海,逐渐变性为温带气旋。

新华社天津9月14日电 (记者 周润健)

天文科普专家介绍,9月16日晚,橘红色行星——火星将“靠近”另一颗橘红色恒星——毕宿五,与一轮亏凸月上演“双红星伴月”,届时只要天气晴好,我国各地感兴趣的公众凭借肉眼就能目睹到这奇妙的一幕。

火星是地球公转轨道外的第一颗行星,表面土壤富含氧化铁而呈现出橘红色。因其看上去荧光如火,亮度变化与视运动轨迹令古人非常迷惑,所以我古代称其为“荧惑”。

按照现代天文学划分,毕宿五属于金牛座。作为一颗明亮的恒星,毕宿五也常常出

现在我国古代天文观测记录中,是我国二十八星宿体系中毕宿的最亮星。现代研究表明,毕宿五是一颗进入恒星演化晚期的红巨星,其核心的氢已经逐渐枯竭,主要依靠氢聚变来发光发热,整体呈现出明亮的橘红色。

天津市科普作家协会理事、北京天文学会会员刘东宇介绍,本次“双红星伴月”月相为农历廿一的亏凸月;火星亮度约为0等,在距离月球下方较近的位置;毕宿五亮度约为1等,较火星稍暗,出现在月球下方稍远的位置。在天气晴好的情况下,如果充分展开想象力,或可将这三个天体看成一个高悬天空的“歪嘴笑脸”。

刘东宇提醒,当晚这三个天体升起较晚。我国东部地区大约要等到23时之后,地平高度才较为合适;西部地区将要更晚一些。火星将一直在金牛座区域内运行,较适合夜间观测,而毕宿五作为冬季星空的典型亮星,也将在夜空中愈发占据主角位置。因此,从16日晚开始,也是公众认识火星与毕宿五的良好时机。

## 火星、毕宿五16日上演“双红星伴月”

经东明县人民政府批准,东明县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让5幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

土地面积以实际测量为准。G210502、G210505号宗地以“标准地”方式公开出让。

二、申请人可于2022年9月14日至2022年10月10日,登录菏泽市自然资源和规划局交易网和菏泽市公共资源交易网查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2022年9月14日9:00时至2022年10月10日17:00时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2022年10月10日17时00分。

特此公告!

菏泽牡丹经济开发区管理委员会

2022年9月15日

龙元建设集团股份有限公司、菏泽明福基础设施投资有限公司:

贵公司承建的万福河商贸物流片区基础设施及公共服务PPP项目棚户区改造项目,D地块、G地块两个地块工程建设完成后,未能按照相关单位要求及时提供竣工阶段和消防验收阶段施工技术资料,导致安置区工程无法办理相关手续,严重影响了属地社区居民回迁安置。根据牡丹区区委区政府和万福河安置区项目建设指挥部意见,限贵公司自本公告发布之日起3日内将本项目工程施工技术资料按照要求向有关单位提供,逾期未完成提供,我单位将采取相应措施,由此产生的一切法律后果由贵公司承担。

特此公告!

菏泽市水务集团投资开发有限公司

2022年9月15日

## 公告

## 东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(东自然资告字[2022]11号)

四、具备申请条件的,我局将在2022年10月10日18时00分前确认其竟买资格。

S111305号宗地:2022年10月4日10:00至2022年10月12日16:00,节假日照常办公。

G210502号宗地:2022年10月4日10:00至2022年10月12日16:00,节假日照常办公。

G210505号宗地:2022年10月4日10:00至2022年10月12日16:00,节假日照常办公。

G210505号宗地:2022年10月4日10:00至2022年10月12日16:00,节假日照常办公。